1,3-7'%5° 10 (—fRIB1E) 186
WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e FLIgH LR E R ALIRRE —HRIREE 12 0.055 0.026 ~ 0.097
dtimE FLigmH L E3:05] —fRIBE 11 0.073 (< 0013 ) ~ 0.16
dtiEE ALIR TR X AREry— —HRIREE 11 0.094 (< 0013 ) ~ 0.27
dtimE T M5 —HRIREE 4 0.068 0.040 ~ 0.098
e N Gl BIHNEB —HRIREE 12 (0.05) (< 003 ) ~ 0.12
dtimE =M HHAEF —HRIBEE 12 0.07 (< 003 ) ~ 0.20
e FrEd BOHRIER —IRIRIR 12 0.14 (_< 0010 ) ~ 0.53
EHE &M IRINERD —fgIBiE 12 0.099 0.026 ~ 0.21
EHE ANkl BENERD —HRIREE 12 0.051 0.022 ~ 0.085
EHRE YAV INFINER D —HRIBEE 12 0.074 0.015 ~ 0.13
EFE R BEEB —HRIREE 12 0.078 0.024 ~ 0.17
EFE K BT — IR 12 0.024 (< 0.005 ) ~ 0.053
EFE E A 5] dtEHFERE —HRIREE 12 0.066 ( 0.012 ) ~ 0.15
EFE —Fh HER —fgIBiE 12 0.029 (00070 ) ~ 0.075
=EHE E T EREFX FHS —HRIREE 12 0.067 ( 0.018 ) ~ 0.18
EHE & i E ST X HRRE B — IR 12 0.061 ( 0.016 ) ~ 0.18
=EHE BEH BE—RBEFASAER —HRIREE 12 0.061 0.025 ~ 0.099
ERE ¢ BB ACSAT [ BT KARESRTE — IR 12 0.069 (< 0004 ) ~ 0.21
=EHE 55 R R i 23 BT EREER —HRIREE 12 0.020 (< 0.004 ) ~ 0.047
A BEEH I — IR 12 0.018 (< 0004 ) ~ 0.045
Wi 12 g wifis+ B BTS —RIRE 12 0.075 (< 0.009 ) ~ 0.14
Wiz I8 SEET EEEER —HRIREE 12 0.052 ( < 0010 ) ~ 0.11
EER A BARL AN E —HRIREE 12 0.059 0.026 ~ 0.12
EER A FER — IR 12 0.078 0.048 ~ 0.15
EEE VWhEh NEEE)IETR —HRIREE 12 0.036 ( 0.011 ) ~ 0.056
EER LWhE Bt —iRIRIR 12 0.059 0.025 ~ 0.089
RME KET KERIB — IR 12 0.043 ( 0.0048 ) ~ 0.10
RFE B B hH&E — IR 12 0.025 0012 ~ 0.045
RME T THERERE —IRERIR 12 0.046 (< 00017 ) ~ 0.10
RPE Eii i) FEREHE — IR 12 0.059 0.0075 ~ 0.17
HAR FHET PN —IRERIR 12 0.11 0.040 ~ 0.25
HAR RFH RAETAEHEBERSE — IR 12 0.091 (< 0010 ) ~ 0.39
HAR AT KEFE —IRERIR 12 0.069 (_< 0010 ) ~ 0.21
HAR AHRT BitEEEL TS~ — IR 12 0.084 (< 0010 ) ~ 0.30
HAR TE AEER —IRERIR 12 0.11 (_< 0010 ) ~ 0.35
BER J:0E i) BB — IR 12 0.13 (<0012 ) ~ 0.27
BT PEARE —IRERIR 2 0.036 (< 0012 ) ~ 0.065
BT BEXM — IR 2 0.018 (<0012 ) ~ ( 0.031
AHEM ABA—HB —IRERIR 6 0.066 0.029 ~ 0.098
BET AR — IR 6 0.050 0.023 ~ 0.088
#H GEALIE St 1) — g IR S 6 0.042 0.019 ~ 0.068
faalih REE1—RB — IR 5 0.036 0.022 ~ 0.069
SWVEETAER AEREH —HRIREE 12 0.078 ( 0.023 ) ~ 0.17
HES SVEFEHHRRK BERFHRELIS— —IRIRIR 12 0.067 ( 0.019 ) ~ 0.13
BER SWVeEhiAMX SWVEEHERAER —HRIREE 12 0.072 ( 0.024 ) ~ 0.15
HES SVEFEH AKX WEAIE R — IR 12 0.089 ( 0.026 ) ~ 0.20
BER SWVeEH AKX EWAER —HRIREE 12 0.086 ( 0.022 ) ~ 0.20
BER g ) E B — IR 12 0.077 ( 0.032 ) ~ 0.23
BER JIgT N ERAIER —HRIREE 12 0.078 ( 0.036 ) ~ 0.16
HES AT BEAB — IR 12 0.075 ( 0.036 ) ~ 0.12
BER nam NAHZAER —HRIREE 12 0.15 0.041 ~ 0.39
HES g NEOHEFRERS — IR 12 0.17 0.057 ~ 0.34
BER A iR LHRER — g IR S 12 0.087 (0025 ) ~ 0.22
HES FiR RAURAER — IR 12 0.10 ( 0.0090 ) ~ 0.25
BER Nz BREHFERCH —fRIRE 12 0.084 ( 0.026 ) ~ 0.19
HES AT EUANI ] —IRIRIR 12 0.084 ( 0.031 ) ~ 0.14
BER =kl HFHEBHRA —HRIRIE 12 0.095 ( 0.033 ) ~ 0.29
HES BATH HEAH —HRIREE 12 0.10 0.013 ~ 0.21
FER FEHHRR BES —fRIBIE 12 0.11 (0020 ) ~ 0.25
FER FEHHRR )P —HRIREE 12 0.10 ( 0.016 ) ~ 0.22
FER FENKR FEHKER —fRIBIE 12 0.070 (< _0.006 ) ~ 0.17
FER FEHEER AR —HRIREE 11 0.098 0.033 ~ 0.36
TEE BkF T BB RIS T A — BB 12 0.033 (< 0017 ) ~ 0.11
FER i I EAD —IRIRIR 12 0.11 (< 0.0016 ) ~ 0.28
FER AtE™ MBERER —fRIBIE 12 0.17 0.039 ~ 0.63
FER gL FELETERBD —HRIREE 12 0.047 (<0018 ) ~ 0.18
TEE wWEM WERAD —fRIBIE 12 0.10 (< 0.0016 ) ~ 0.24
FER oz ki) R E 0 R AR —HRIREE 12 0.065 ( 0.026 ) ~ 0.14
FER Kil5:Xid HBARAED —fRIBIE 12 0.085 0.032 ~ 0.25
FER BBl HERRE —HRIREE 12 (0.017) (<0018 ) ~ 0.076
FER E=bii ERARBE —fRIBIE 12 0.073 (0024 ) ~ 0.13
FER #hriET HWHRHED —HRIREE 12 0.13 (< 0019 ) ~ 0.48
FER =Eiiiil BHERER —HRIBEE 12 0.095 ( 0.040 ) ~ 0.24
FER B ERER SR EE BT RERVINN=AMEIE— —IRIRIR 12 0.051 ( 0.020 ) ~ 0.18
IR PRX PRREEED —fRIBIE 12 0.20 0.050 ~ 043
AR HEX ERRRHED —HRIREE 12 0.13 ( 0.040 ) ~ 0.23
FHIRER KHKX AEHREHBD —fRIBIE 12 0.26 (0040 ) ~ 0.66
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
FHIRER HEAK HEARREHEAE —HRIREE 12 0.15 ( 0.040 ) ~ 0.30
FHIRER FEINR FINREFERAER —fRIBIE 12 0.10 0.037 ~ 0.20
FHIRER RIBX RIS X AR B —HRIREE 12 0.12 0.050 ~ 0.25
IR HEX BEXGMHRE —fRIBIE 12 0.12 (0040 ) ~ 0.29
FHIRER RBIX RIXFEHHBD —HRIREE 12 0.16 0.060 ~ 0.30
IR IRNK IRNREIRG —HRIBEE 12 0.16 0.060 ~ 0.31
AR NEFH REFHEF —HRIREE 12 0.11 0.053 ~ 0.22
RImER NEFH AEHE —RERE 12 0.13 0.042 ~ 0.24
AR NEHT NEHTAR B —HRIREE 12 0.099 ( 0.030 ) ~ 0.26
FHIRHD HAHITH REAHTERIEBER — IR 12 0.10 (0040 ) ~ 0.24
AR 8 AR AL BEEERERER —HRIREE 12 0.038 (< 0020 ) ~ 0.15
#RNE |BEHHRK BR=ZRDNERB — IR 12 0.083 (0021 ) ~ 0.24
BWRINE 1T R R X PRAER —HRIREE 12 0.099 ( 0.033 ) ~ 0.19
#ENE BT EER SEAER — IR 12 0.091 (0029 ) ~ 0.19
BRINNE | EEEH PR & FAIE R —HRIREE 12 0.073 0.039 ~ 0.12
RS EiFH TBINERD —HRIBIE 12 0.080 ( 0.0090 ) ~ 0.18
BRI |ERE BRIRTRES —HRIREE 12 0.062 0.025 ~ 0.13
#ENE  |ERH RN ERE — IR 2 0.12 (0070 ) ~ 0.17
BWRINE NEET NHEHRFAD —HRIREE 12 0.053 0.032 ~ 0.075
#wEINE  |EHH EHHEHAE —RERE 12 0.067 (0020 ) ~ 0.14
#/RINE  |EXH EAHRAD —HRIREE 12 0.13 0.036 ~ 0.73
#wENE  [HEEARET BIRTREVS—5ME — IR 12 0.090 0.029 ~ 0.20
w|RINE  |HBEEN BEAETHAEA S —HRIREE 12 0.071 0.028 ~ 0.14
Hing FERHHER ALB —HgIRE 12 0.021 (< 0.008 ) ~ 0.069
FBHALX WER — IR 12 0.024 (< 0.008 ) ~ 0.059
RET RETESHE — IR 12 0.054 ( 0.015 ) ~ 0.20
=g = BELZER — IR 12 0.046 ( 0.012 ) ~ 0.11
EWR F=1co ki) BRERAS — IR 12 0.04 (< 003 ) ~ ( 0.080
=g A AR —IRERIR 12 0.05 (< 003 ) ~ 0.14
=R Sk MEARBILE — IR 12 0.04 (< 003 ) ~ ( 0.090
F)IE tEm tERAER —IRERIR 6 (0.015) (< 0015 ) ~ (< 004
RINE MR INRBIER — IR 6 (0.015) ( < 0015 ) ~ (< 004
BHE fizEadicl BHB — R BRE 12 0.063 0.028 ~ 0.12
BHE BEH HMAFRE — IR 12 0.032 ( 0.012 ) ~ 0.048
BHE T Eali)o) —IRERIR 12 0.085 (< 0.005 ) ~ 0.23
BHE Eidil ZEB —IRIRIR 12 0.10 0.024 ~ 0.18
I s ARELRAER —IRERIR 12 0.095 (< 0012 ) ~ 0.18
Y ELHAT SHAER —IRIRIR 12 0.078 (< 0.006 ) ~ 0.18
I XA KXABER —IRERIR 12 0.074 (< 0012 ) ~ 0.16
RHE ptaditl BREREHEHE —IRIRIR 10 0.085 0.036 ~ 0.15
RHE posadiil BIFHAED —HRIREE 12 0.079 (< 0007 ) ~ 0.20
RHE AV Nit) WERF — IR 10 0.095 0.046 ~ 0.23
EHE t@AH i) — g IR S 10 0.13 0.048 ~ 0.28
RHE FE 4 77 FEB] — IR 10 0.089 0.041 ~ 0.14
RHE WA WEHB —fRIBE 10 0.098 0.049 ~ 0.22
RHE L il BHE — IR 10 0.12 0.048 ~ 0.22
It B2 I8 I B2 7 Iy B T AL ER R TE B —fRIBIE 12 0.051 (___0.0090 ) ~ 0.11
IR B IR Ik BB 77 PREES — IR 12 0.053 ( 0.011 ) ~ 0.11
I EE KiETh IBRIEH B & AR — g IR S 6 0.046 0.025 ~ 0.078
BRER ERRE T E KX SERAER —IRIRIR 12 0.059 0.026 ~ 0.14
il FRE X R/ FRBIER —HRIREE 12 0.048 0.024 ~ 0.060
BRER ERmE T BRI X REEDERAES — IR 12 0.068 0.040 ~ 0.098
il FRE X BERNEAER —HRIREE 12 0.072 0.037 ~ 0.12
BRER ERRE T E KX BRERE—NERAES —IRIRIR 12 0.040 0.017 ~ 0.072
il BT X LERRER —HRIREE 12 0.051 (< 0021 ) ~ 0.14
ERER BHT BHETRFE —HRIREE 12 0.075 0.038 ~ 0.13
FRER =t ERNERE —HRIBEE 12 0.087 0.039 ~ 0.24
ERER EHEh LRHRHAE —HRIREE 12 0.057 0.035 ~ 0.098
FRER #ih BIITHERS —fRIBIE 12 0.070 0.040 ~ 0.16
ERER KHAH KHATRFB —HRIREE 12 0.070 0.032 ~ 0.14
BHE 2EETMTEX EHHAEER —HRIRIE 12 0.065 ( 0.010 ) ~ 0.19
BHME AEETPIIIK EHXFB —HRIREE 12 0.13 0.024 ~ 0.36
BHE AEEMERX BKNERD —HRIBEE 12 0.13 0.053 ~ 0.23
FHE 2iEh KIS —HRIREE 6 (0.007) (< 0.005 ) ~ (< 0021
BHE 28h g1 —HRIBEE 6 (0.007) (< 0.004 ) ~ (< 0023
FHE FE] U 7 EEHRaREL - —HRIREE 12 0.061 ( 0.015 ) ~ 0.10
BHE A FETEEND —HRIBEE 12 0.054 0.037 ~ 0.11
BHME ZHEh o B0 5 (= EFHT) —HRIREE 12 0.090 0.052 ~ 0.17
BHE NETH MNEERE —HRIBEE 12 0.054 ( 0.031 ) ~ 0.095
FHE R HiETEARNERE —HRIREE 12 0.075 0.027 ~ 0.31
=il LtESKAER — BB 12 0.11 0.021 ~ 0.46
g = Nieksi e TEESRAES —HRIREE 12 0.18 ( 0.013 ) ~ 0.44
R RS RN —HRIREE 12 0.042 0.016 ~ 0.10
B2 ZEREATE —IRIRIR 12 0.047 ( 0.018 ) ~ 0.095
FEH FE Ry PR —HRIREE 12 0.046 0.023 ~ 0.066
R EHHREYS— —HRIREE 12 0.11 ( 0.0090 ) ~ 0.32
EiR ERB —HRIBEE 12 0.044 ( 0.020 ) ~ 0.072
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
HER RIEM RER —HRIREE 12 0.055 ( 0.022 ) ~ 0.13
HEE 3E i 2B —HRIBEE 12 0.066 ( 0.013 ) ~ 0.17
HER BEh BESERETE —HRIREE 12 0.027 (< 0010 ) ~ 0.047
HEE AN ] FELE —HRIBEE 12 0.076 ( 0.025 ) ~ 0.19
SRERRT AT R RX ki ek 450 —HRIREE 12 0.092 0.032 ~ 0.13
RERRE REHEX EEBEEtYA— —fRIBIE 12 0.13 0.051 ~ 0.21
SEERRT AR A 4L T AHELE —HRIREE 12 0.076 0.016 ~ 0.19
KBRAF KR FEHX EBPERE —HRIRIR 12 0072 (0021 ) ~ 0.14
ABRAF ABRTILR RG] —HRIREE 12 0.051 ( 0.013 ) ~ 0.090
KBRAF R R ENER —HRIRIR 12 0.073 0.035 ~ 0.11
ABRAF R AR EXER —HRIREE 12 0.23 0.071 ~ 1.1
KR AF il FHB —HRIRE 12 0.13 0.092 ~ 0.18
ABRAF W 1 wHEMLEEED —HRIREE 12 0.12 0.087 ~ 0.18
KBRAF =t it EFE —HRIREE 12 0.072 0.028 ~ 0.13
ABRAF BwAH WA TR —HRIREE 12 0.13 0.068 ~ 0.20
KR AT INETH NEREBFE — IR 12 0.30 0.053 ~ 0.97
ABRAF RIEFFTH EHPERBD —HRIREE 12 0.082 ( 0.026 ) ~ 0.14
KBRAF EHEMT EARTREH —HRIREE 12 0.079 0.041 ~ 0.16
ABRAF BRIH BRIIH&RFB —HRIREE 12 0.10 0.053 ~ 0.14
KBRAF BRAFFH BAFHRABD —RERE 12 0.17 0.089 ~ 0.26
ABRAF AR BAREEVI-F —HRIREE 12 0.12 0.041 ~ 0.31
K BR AT RARRT BREHERELVA-B — IR 12 0.15 0.058 ~ 0.39
EER HEHEERX EEBHBAKAERD —HRIREE 12 0.076 0.026 ~ 0.13
EER AT RH#X REATAER — IR 12 0.087 0.029 ~ 0.16
REER HE X HERSAERD — IR 12 0.10 0.028 ~ 0.23
EER HEH P RX EERKBAES — IR 12 0.058 0.010 ~ 0.10
EEE HEHFERX BERASAER — IR 12 0.055 0.017 ~ 0.13
EER JEERTH INRBIER —IRIRIR 12 0.079 0.036 ~ 0.24
EEE BT ZE)HERBD —IRERIR 12 0.095 0.043 ~ 0.17
EER BaTH KAREEEVE— — IR 12 0.073 0.048 ~ 0.11
EEE mEth BEHERAS —IRERIR 12 0.065 0.029 ~ 0.12
EER il i i) ki) — IR 12 0.13 0.032 ~ 0.30
EEE [=elo)i] EO0HERE —IRERIR 12 0.12 0.065 ~ 0.23
=RE =R FHEBPER —IRIRIR 4 0.11 0.053 ~ 0.18
Z=REE 3= FBHATELAER —RIREE 12 0.056 (< 0004 ) ~ 0.13
=RE AFEA LT EBLLIBRFD 5K S — IR 12 0.10 (< 005 ) ~ 0.27
Z=RE K XEF —IRERIR 12 0.10 (< 005 ) ~ 0.23
MELE  |F0gl RAEHR AT — IR 12 0.061 ( 0.026 ) ~ 0.13
MPLE  |F0Fal SARII31- T4V~ —IRERIR 12 0.053 ( 0.033 ) ~ 0.083
MEILE  |EET BEHERHE — IR 12 0.13 (< 0021 ) ~ 0.66
MR HH FHTHEARER —fRIBE 12 0.086 0.017 ~ 0.22
BRE B ERESIRERD — IR 1 0.025 0.025 ~ 0.025
BWE SW ERETANDTE — IR 10 0.037 0.024 ~ 0.050
BRE RF BEREXFREFRS — IR il 0.055 0.028 ~ 0.12
BWE ==l EREREREFMD —HRIREE 11 0.047 0.030 ~ 0.084
BiRE HTTH EFITH — IR 12 0.034 ( 0.011 ) ~ 0.065
SiRE WL TEMAED —HRIREE 12 0.042 0.014 ~ 0.097
BiRE RIRAREDSET | EHRBIKS — IR 12 0.010 (< 0.005 ) ~ 0.031
EIE R L 7 b X BRI /NP —HRIREE 12 0.058 0.028 ~ 0.098
FE LR FE LU T R X B /INEAR — IR 12 0.091 0.025 ~ 0.33
EIE =1 il BERENE —HRIREE 12 0.076 (< 00015 ) ~ 0.26
FE LR pe 102} EZEERBE — IR 9 0.044 (< 0010 ) ~ 0.14
] LI EHH EHFHIBALHRELYS— — g IR S 12 (0.019) (< 0.008 ) ~ (0046 )
FE LR F @ T EEXTAER — IR 12 0.044 (< 0010 ) ~ 0.19
LER EEMFR FOMERAER —fRIBIE 12 0.067 (0021 ) ~ 0.22
=15 LETMRERK RIEBARZAHAAESD —HRIREE 12 0.066 ( 0.017 ) ~ 0.13
LER A HENERED —fRIBIE 12 0.089 0.038 ~ 0.14
=15 &l &I R A —HRIREE 12 0.14 0.080 ~ 0.24
LER EVN=Tirl RIEEAENERD —fRIBIE 12 0.090 (< 0013 ) ~ 0.24
wng T TETRMES —HRIREE 12 0.084 0.034 ~ 0.16
wog TEaTH BN —HRIBEE 12 0.030 0.014 ~ 0.047
wng Fxit FEEEUTII-B —HRIREE 2 0.036 0.028 ~ 0.044
wog alisind il sk 4z ) —fRIBIE 2 0.048 0.037 ~ 0.060
wng T ZHDMERB —HRIREE 2 0.059 0.056 ~ 0.062
wog LLiB5s /N BF B T BIPERE —HRIBEE 2 0.082 0.080 ~ 0.083
mER [Tl BB —HRIREE 12 0.045 0.0096 ~ 0.095
=T (D KRB —HRIBEE 12 0.037 (< 0.006 ) ~ 0.078
mER AREFERAL SHT 55 —HRIREE 12 0.042 ( 0.015 ) ~ 0.090
FIE BT BMHAXRIIAZT VA~ —fRIBIE 12 0.12 0.040 ~ 0.25
FIE Eak: i) ABHERE —HRIREE 12 0.067 ( 0.030 ) ~ 0.11
FIG IR R RS —HRIRIE 12 0.055 ( 0.027 ) ~ 0.10
E)E bdeetil BEER —HRIREE 12 0.054 ( 0.032 ) ~ 0.15
Fg FI A E SHT ESH&ISE —HRIBEE 12 0.037 ( 0.020 ) ~ 0.06
ZEE LATTN;) EARE —HRIREE 6 0.045 ( 0.013 ) ~ 0.096
BRER FHSH BEPAER —HRIBEE 12 0.016 (< 0.005 ) ~ 0.075
ZEE FEET BPFEL-ZMXELVI— —HRIREE 12 0.027 (< 0.005 ) ~ 0.086
=58 BaH BB — g IR 6 0.04 (< 003 ) ~ (008 )
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
EAHE Zloni ARBEFRD —HRIREE 12 (0.024) (< 0.005 ) ~ (<012
Bag S AR \DET BHEARTER —fRIBE 12 (0.043) (< 0.005 ) ~ ( 0.14
2R AN HERER HWBRAB —HRIREE 12 0.068 0.021 ~ 0.20
LIRS dEamm/hERLR  |EAMBAS —HRIBEE 12 0.084 0.040 ~ 0.22
2R EtAMtIERR |EREHAE —HRIREE 12 0.062 0.030 ~ 0.17
LIRS 1ERE TR X EHD —HRIBEE 12 0.035 ( 0.016 ) ~ 0.071
fEmE ERHESX HERD —HRIREE 12 0.062 ( 0.027 ) ~ 0.16
fEER EEHER 315) — IR 12 0.063 ( 0.024 ) ~ 0.12
fEmE REMET ERALARRRE) —HRIREE 12 0.060 0.021 ~ 0.098
1EmEE RigH SR —HRIREE 12 0.026 (< 00012 ) ~ 0.069
fEmE =3 dicl EREHMERL - —HRIREE 12 0.017 (< 00012 ) ~ 0.051
EER kBT BB — IR 12 0.046 (< 0010 ) ~ 0.11
EEE FEEH AT —HRIREE 12 0.042 (< 0.009 ) ~ 0.098
RIgR RIBTH MNEXHB —RERE 6 0.11 0.030 ~ 0.15
RIgE HETH REAKAERD —HRIREE 6 0.066 ( 0.015 ) ~ 0.12
RIgR BT ] 5% et B B 14 R FE PR —RERE 12 0.030 (< 0.006 ) ~ 0.076
BEXE REATH KITHERAT —HRIREE 12 0.065 0.0086 ~ 0.15
BEAR EX:0 FRHED —HRIREE 12 0.080 0.052 ~ 0.18
AR bt} EFRFRAER —HRIREE 12 0.42 ( 0.018 ) ~ 2.3
AHE it} ZENERRER —HRIREE 12 0.66 0.11 ~ 23
AR bt} BEESHIZAEEAED —HRIREE 12 0.23 0.11 ~ 0.75
AHE it} BREGFHIARRBER — IR 12 0.48 0.063 ~ 1.8
AR g™ TEBATER —HRIREE 12 0.041 ( 0.012 ) ~ 0.11
AR BHAT AR R AT — IR 12 0.081 (< 0022 ) ~ 0.18
AR HEh FrEL AR REE — IR 12 0.076 ( 0.010 ) ~ 0.30
=IBER =i BB T R EAE — IR 12 0.033 ( 0.010 ) ~ 0.056
HiEE HERE T SRR R EEFT B — IR 12 0.078 0.041 ~ 0.13
G B @ L AR E R IR — IR 12 0.090 0.039 ~ 0.12
EREE |BRSH Kirki 450 ) —IRERIR 6 0.081 0.048 ~ 0.15
BERER BEM BEmRERELVI— — IR 6 0.051 0.013 ~ 0.11
EREE |BEM Z5B —HRIREE 6 0.048 0.018 ~ 0.083
ERER |Bms2Fhm BSDFEH R — IR 6 0.030 0.010 ~ 0.054
Bkl AEFT BER —HRIREE 6 0.054 0.028 ~ 0.088
pEBIR bk Nisl puik 1) — IR 12 (0.036) (<0014 ) ~ 0.079
Bkl 3k 4l BARERRHD —IRERIR 12 (0.012) (< 00014 ) ~ (< 005
hEER JESEEEHESEELS) ] 5% 300 7= W 4 R SE BT — IR 12 0.010 (< 0.005 ) ~ 0.046

@ EEHEORTHE . FEHEN. FAORABRE TRERBTHLIFEE. ZOELFEMEETRRLTIVS,
@ REHER(R/ME~RKE) ORTAE
+ R/MER FHRAEDEN . B FRIERBTHLHER. [ < (%A OKRHE TRE) JELTRRLTVS,
+ R/MEXFHRAEOEN, R TRIEU LEETRERBTHIIHZEE. [ GAIEE) JELTRTRLTS,
+ BMEX(FRAMEDME. JIS Z 8401CL THIBEAD . HHBF2HTELTRRLTVS, LEL, BMICHIZEE TRIEOHTETEL.

ENIDTOHIERTLEL.
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MERRE A BT AE T IS I o EREUEmY
EFR BEW sEamlFREE S~ EE 4 RED 12 0.024 (< 0.007 ) ~ 0.064
EFR dt AT [l 5E F 4 R /E D 12 0.034 (< 0007 ) ~ 0.084
EFR —Bi —EH=RAB B %€ 5 4 iR ] 30 12 0.070 0.044 ~ 0.12
EFR SUWLER{E FH AT EHE—RRR [l 5E F 4 R /E D 12 0.017 ( 0.007 ) ~ 0.027
FRE BEWgTH BIBTH (HRAIER) EE 4 RED 12 0.038 0.013 ~ 0.084
FBR BTl D EEFERED |12 0.077 0.020 ~ 0.16
FIRR bz T IEAD EEF4REID 12 0.043 0.0059 ~ 0.16
HARE FHEH BRR N EERERRD |12 0.069 0.031 ~ 0.17
BER E)155) ETEMA# AR B %€ 5 4 iR 50 12 0.11 ( 0.031 ) ~ 0.32
FEE MR TR SRR EERERRD |12 0.71 (0033 ) ~ 24
FER MR 1B)I 2 RIE R EEF 4 REID 12 0.17 0.035 ~ 0.33
FEE R BT sp R T EERERRD |12 0.25 0.068 ~ 0.62
FER MR IR B TE B EEF4REID 12 0.21 0.042 ~ 0.82
FER MR BRI EEFERED |12 0.094 0.030 ~ 0.21
E BN tiET#E R X BRXFEAZRITHE EEF 4 REID 12 0.10 ( 0.016 ) ~ 0.24
#WENE  |EEHPR PRAKE EERERED |12 0.12 (0014 ) ~ 0.37
MR | R ER)IED BEEHEFERD |12 0.28 0.045 ~ 0.85
LB NI T ) IE X KENRIERD EERERED |12 0.28 (0038 ) ~ 0.71
E BN FiRH J\BB/INEAR EEF4REID 12 0.077 (< 0.005 ) ~ 0.19
HRE e D B & 5 4 iR E 30 12 0.030 (<0012 ) ~ 0.061
wEm KIBD EEH4REID 12 1.1 (< 0012 ) ~ 5.6
i BEER EERERED |12 0.076 (< 0012 ) ~ 0.23
ki) PEB EEF4REID 12 0.013 (< 0012 ) ~ ( 0.032
Pl i SIEAER EERERRD |12 0.49 0.041 ~ 4.0
HER b el KEFEIDEYE— [ € 5 4 iR 30 12 0.070 ( 0.019 ) ~ 0.2
KBRAF RART RAETRFD EEF A RED 12 0.15 0.033 ~ 0.48
EER =Rl mENE EEF A RED 12 0.12 0.063 ~ 0.4
EER foes )i i) EEFARED 12 0.12 0.053 ~ 0.23
EER fStit ERTAERY TS EEF A RED 12 0.25 0.093 ~ 0.54
FE LR b=t qitl IR EEFEERED |12 0.20 0.045 ~ 0.63
FE LR =L Gl #0855 EEF 4 RED 12 0.100 0.024 ~ 0.24
FE LR p=tCitl BER BEEREFERD |12 0.17 0.025 ~ 0.47
FE LR =L Gl ZERHHE EE A RED 12 0.10 0.045 ~ 0.20
g =54l B Bl F 4 RED 12 0.27 0.037 ~ 1.2
FE LR =L Gl BIRERAEVI-B EE F A4 RED 12 0.091 (< 0.0015 ) ~ 0.20
LESE ESTRIX HaAR 2P EERERRD |12 0.088 (0014 ) ~ 0.20
LEER LEETRERX BT /= H 3R A EE A RED 12 0.038 ( 0.009 ) ~ 0.085
LESE MR MEERD EERERRD |12 0.100 ( < 0013 ) ~ 0.71
LEER Jisikaskivl BhhBEE/ B EEF A4 RED 12 0.10 0.055 ~ 0.16
LEER PN AMHRAER EEFEERED |12 0.16 (0038 ) ~ 0.76
LEBR ha=Kiekicl HARB El 5 4R ED 12 0.080 ( 0.031 ) ~ 0.13
wog FERH FHHTRPINSEVI— EEFKERED |12 0.56 (0027 ) ~ 5.2
iT=]ty HET BRERNERE [ 7€ 5 4 iR E 30 12 0.081 ( 0.026 ) ~ 0.20
wog Ik BAE#RETER [ & 56 4 iR [E 30 12 0.50 (< 0.008 ) ~ 1.7
iT=]ty A EORIRELER EEFERED |2 0.19 0.15 ~ 0.23
wAg I AR AHT MAIZAZTA—tVE-B EERERED |2 0.13 ( 0.046 ) ~ 0.21

O FEHEORTHE - FFHEN. FAORARETRERGTHLIHEE. ZOEEEMEETRIRLTS,
@ RERE (B/ME~RKE) ORTHE :
- BRMEREHRKEDEH . BETRERBETHIEEE. [ < (L AORETRE) JELTRRLTNS,
+ R/MERGHEKREOMEH, RETRMEL L EETRERBTHIBHEE. [ CUERE) JELTRRLTVS,
- B/MERSHRKIEDIER. JIS Z 8401(C Lo THIEZAD ., AHBF2UTELTRIRL TS, 2L, HMICHIDER TRIEMHTETEL.

ENIDTOHERRLEL,
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WHRRAE st TS wunm | | U0 S
e AL R X E1EBHB BB 11 0.19 0.063 ~ 0.45
dtimE FLIETT R X FISTHEHR BB 11 0.22 0.028 ~ 0.52
e P\ il AH#HB BiE 12 (0.05) 0.03 ) ~ 0.12
deimiE FiEm JIBTAIE R BiE 12 0.19 0.027 ) ~ 0.67
EHE EHh BERDNERD mE 12 0.12 0.042 ~ 0.24
EHE B TERK HiER e 12 0.11 0.039 ~ 0.30
=EHE BT RK HER aE 12 0.13 0.053 ~ 0.35
EHE £ ZIEEBEHFHARBER il 12 0.16 0.099 ~ 0.24
MEE AT BHRER aE 12 0.050 0.029 ~ 0.092
AR Ly Eaiil BWEEHS il 12 0.077 0.023 ~ 0.24
EER it Niel HER BT aE 12 0.076 0.021 ~ 0.16
EER Wh#E TH il 12 0.12 0.026 ) ~ 0.23
RME ok 1) THEPHER BB 12 0.086 0.031 ~ 0.17
HAR FHET T EBEHFHIRBER il 12 0.12 0.062 ~ 0.22
BESR FET FEBEYD aE 6 0.056 0.033 ~ 0.079
BER SWVeEHAER ZEEHAER B 12 0.13 0.049 ~ 0.23
BER SWVeEHREX HABHAER aE 12 0.12 0.053 ~ 0.22
BER SWVeFEm AR EWEE B 12 0.12 0.043 ~ 0.26
BER T NIRRT B aE 12 0.10 0.069 ~ 0.21
BER [l[=kiz) AR AIER BiE 12 0.18 0.042 ~ 0.39
BER AR My RAERD aE 12 0.13 0.043 ~ 0.30
BER =y ENMHEREHE BiE 12 0.14 0.051 ) ~ 0.35
BER FHf FHEXABHR il 12 0.16 0.080 ) ~ 0.33
FER FEHPRR FREME(EH) il 12 0.30 0.006 ) ~ 24
TEE FEHERIIK EHRAEBEHFHTR BE 12 0.11 0.035 ~ 0.31
FER i TANERR niE 12 0.13 0.0015 ) ~ 0.36
TEE fintg™ intE B OB BB 12 0.78 0.023 ) ~ 7.9
FER WET WFE EREE BiE 12 0.16 0.0015 ) ~ 0.34
FTEE bisKicl TBRIER BE 12 0.13 0.055 ~ 0.27
FER pickil KErERER il 12 0.14 0.058 ~ 0.33
FIRER FHEX AHEAREQRED BE 12 0.12 0.055 ~ 0.28
RIER IRX REEREFH il 12 0.24 0.070 ~ 0.63
FIRER AHR BEEVNMREEHESIRAER BE 12 0.32 0.063 ~ 0.72
RIER HEAEX B/ED/\ELE il 12 0.28 0.060 ~ 0.69
BWRINE  |BETBRFR B REED BE 12 0.18 0.042 ~ 0.36
#wEINE [WETFEX FERERZERD il 12 0.15 0.067 ~ 0.42
RIS FiR #HENERD HiE 12 0.11 0.023 ) ~ 0.23
AR |ERH BIRER il 12 0.12 0.039 ~ 0.24
wRINE  |EXH EAT S BE 12 0.087 0.030 ~ 0.13
LB Pl AHNTRERRERERD BiE 12 0.12 0.053 ~ 0.20
ik FRHPRX RERD B 12 0.049 0.018 ) ~ 0.13
RET WE B %S BiE 12 0.064 0.021 ) ~ 0.22
aIINE Friim FRHAER BiE 6 (0.015) 0.015 ) ~ (< 004 )
BHE fiEadit) BHEHE miE 12 0.13 0.052 ~ 0.22
WS 35 STEBEHNAB BE 12 0.13 0.012 ) ~ 0.28
WHE )Gl EBEBEHIAE miE 12 0.23 0.055 ~ 0.42
RHE posadiil SREAR BE 12 0.094 0.007 ) ~ 0.21
RHE AV Nit) WEAERERD miE 10 0.19 0.054 ~ 0.45
It B2 I8 Iz B2 77 BRERAIER B 12 0.086 0.042 ~ 0.15
IR B IR pitAie) IniE & A miE 6 0.081 0.039 ~ 0.12
il FE AKX BHEBAAIER il 12 0.099 0.0013 ) ~ 0.16
BRER ET X R-257TRIFE D BiE 12 0.18 0.11 ) ~ 0.33
il =5 BH=8RE BE 12 0.14 0.098 ~ 0.19
MR HEETILR L TAERILEEFRE BiE 12 0.12 0.072 ~ 0.24
BHE AEETHER EBE BE 12 0.12 0.027 ~ 0.22
FHE AEETHER A 5@ BiE 12 0.18 0.092 ~ 0.28
BHE 28T SER BB 6 (0.008) 0.006 ) ~ (< 0024 )
FHE FE] U 7 R W T A K KRITE B BiE 12 0.11 0.043 ~ 0.16
BHE Z/Ah SHTRASTE e 12 0.13 0.078 ~ 0.23
BHME FRR™ FRRHREAS BiE 12 0.075 0.041 ~ 0.13
FHE BEARE REEBEHFAIRAAER BE 12 0.10 0.036 ~ 0.23
=58 SHEET E&E23 5 ihEE BB 12 0.17 0.005 ) ~ 0.33
HEER =EH BHEER e 12 0.16 0.059 ~ 0.34
SRERRT R R RR BHXER BiE 12 0.25 0.17 ~ 0.28
RERRE AR LLFL X BHLEE BE 12 0.20 0.084 ~ 0.28
SRERRT J\ i EE15H BB 12 0.11 0.044 ~ 0.24
RERRE Z FIBBA L AT EE17185 BE 12 0.082 0.039 ~ 0.18
KBRAF ABRTFERIX HEENERE BiE 12 0.13 0.074 ~ 0.27
ABRAF KPR HAFER il 12 0.13 0.087 ~ 0.20
KBRAF RHTRX PRAERD BiE 12 0.27 0.061 ~ 0.63
ABRAF 2 EhHEFE BE 12 0.17 0.10 ~ 0.28
KBRAF W1 WHESHLI D BiE 12 0.22 0.14 ~ 0.34
KBRAF =T FoL ke dsio) B 12 0.11 0.064 ~ 0.16
ABRAF SOt RINTIESEB mE 12 0.13 0.042 ~ 0.23
ABRAF AT BiRE BE 12 0.19 0.10 ~ 0.25
ABRAF BT AFER mE 12 0.20 0.11 ~ 0.28
K BR AT f=t=Nitl HEE-IMBSH BiE 12 0.17 0.073 ~ 0.23
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R mEse HERAE wunm | | U0 S
EER AT REX REEBHEAES mE 12 0.11 0.034 ~ 0.22
EER e RE)IE BiE 12 0.14 0.040 ~ 0.21
EER wmEh B¥ER mE 12 0.12 0.050 ~ 0.19
EER e B il 12 0.091 0.060 ~ 0.13
EER EEM BINERB mE 12 0.18 0.084 ~ 0.33
EER JIFEH Em e 12 0.19 0.042 ~ 0.42
ZRE R BHHAAR BiE 2 0.11 0.10 ~ 0.12
=RE BRT BHHERE I 12 0.13 < 0.06 ) ~ 0.30
MR | EHH R R & B A AR BiE 12 0.12 <_0.021 ) ~ 0.24
BmE B KERERRD BB 11 0.088 0.041 ~ 0.15
BIE RF RFHRFATD aE 11 0.065 0.047 ~ 0.099
SRR LN} EEAEHS il 12 0.082 0.035 ~ 0.21
EINES HZERR R SHT REASAER BiE 12 0.12 0.013 ) ~ 0.34
LER LEBHER HAWRIER B 12 0.11 0.081 ~ 0.23
LS8 At BRNEERB aE 12 0.12 0.066 ~ 0.19
LhEE =R ZRENEE BB 12 0.15 0.071 ~ 0.49
LS8 &l BNERB aE 12 0.092 0.040 ~ 0.18
mER meh BHEER BB 12 0.077 < 0017 ) ~ 0.15
EHE B HER BiE 6 0.04 < 003 ) ~ 0.11
1akE R dEhnT/\BBERIX | P8 AHT 8 E AT BB 12 0.15 0.090 ~ 0.23
fEmE ERHERKX EHD aE 12 0.11 0.053 ~ 0.17
12 R )| #R & BT FEBHB il 12 0.057 <_0.0012 ) ~ 0.12
RIgE RIgTH RiGThRBEESESHIZAER il 6 0.20 0.14 ~ 0.31
RIgR HEH EEM4SHRILIBT R TR BN EERD BiE 6 0.077 0.027 ) ~ 0.16
RIS HETH EE34 SR RIGE ERAI B BBKET HiE 6 0.14 0.097 ~ 0.21
BEXER REATH JKIERTE il 12 0.13 0.051 ~ 0.25
XS REATH KA B BB 12 0.14 0.058 ~ 0.26
BEXER REATH Gl MLk 2 il 12 0.18 0.070 ~ 0.26
REXR I\ ANBEHE BE 12 0.093 0.051 ~ 0.16
AR Bl AF dLiER#RY 15 niE 12 0.094 0.028 ) ~ 0.29
=BG i BB BE 12 0.13 0.088 ~ 0.17
BERER FEEE)I AT EENNE niE 6 0.11 0.081 ~ 0.14
BEREE |tARH AR BE 6 0.077 0.049 ~ 0.10
pEBIR HET WER niE 6 0.048 0.034 ~ 0.075
Bkl T HIED BE 12 0.078 0.028 ) ~ 0.17

@ EFHEORTAE | EFHEN, B AORKBE FTRIERGTHLIHEE. ZOEEFEMEESTRRLTIVS,
Q@ REGE(B/ME~RKE) ORTHE :
+ R/MER BHRAEOED . B FRIEXRBTHLHER. [ < (L A0KRE TFRE) JELTRRLTVS,
- R/MER FRAEOED . B FRIEULERE FRIERBTHRIBEE. [ GUEE) JELTRRLTS,
» H/MEX IR KIEDER. JIS Z 8401(CL>THIEE LS AREF2HELTRRLTNG, 2L, HEHIBIEEE FRIEDHTETEL,

FNLDTOHFI>FRLEL,
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> 5 - FEiE REHE(g/m3)
HERFRA A7 AEARE Hhigi s> 58 BR (te/m3d) BIME BXiE
MENE [N ER it RIS BN OEERAERED 12 0.46 0.089 ~ 1.7
EWE Atk IEED RENOEE R A RED 12 0.04[( < 003 ~ 0.10

@ FEHEORTAE : FEHEN. EAORABRE TRIERGETHLIBEE. EOEEFMELTRRLIVS,

@ REFEHE (B/ME~RATE) ORTFE

- R/MER R AEDEN. B TRERBETHIIHER. [ < (EHLAOBRETRIE JELTRRLTWS.

+ BMERFRAEQEN ., R TRMEULEETRERBTHIIHEE. [ CAERE) JELTRRELTNS,

- RMER SR AIEDIE. JIS Z 8401(C L THIBEASD . B F2ATELTRRL TS, L. BMICHTEEE TREDHETEL.
NN T OHTFRTRLEL.




